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ACTA # 012 -GPPP-S.O-18-08-2025 

SESION ORDINARIA DEL ORGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTONOMO 
DESCENTTRALIZADO PARROQUIAL DE PUIERTO PECHICHE CANTON PUEBLOVIEJO 

PROVINCIA LOS RIOS 
 

En la sala de sesiones del GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO 
PECHICHE, señora Presidenta, señores vocales a los 18 días del mes de Agosto del año 2025, se 
reúnen en la oficina del GAD Parroquial de Puerto Pechiche previa convocatoria dispuesta por la 
Lcda. Noemí Arana Muñoz, Presidenta del Gad Parroquial de Puerto Pechiche, se reúnen la Ing. 
Ingrid Alcívar Castro, la Lcda. Karen Espín Muñoz, el señor David Roca Ortiz y el señor Aníbal 
Bohórquez Cedeño, con el fin de tratar el siguiente orden del día: 1.- CONSTATACION DEL QUORUM, 
2.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, 3.- ANALISIS Y APROBACION DEL ACTA DE LA 
SESION ORDINARIA #010 DE FECHA (30-06-2025), 4.- INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. 
NOEMÍ ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, 5.- ENTREGA 
DE RECONOCIMIENTOS A LOS VOCALES LCDA. KAREN ESPIN MUÑOZ Y EL SR. DAVID ROCA ORTIZ 
POR EL APORTE A LA ENTIDAD CULTURAL DE PUERTO PECHICHE, 6.- ASUNTOS VARIOS, 7.- 
CLAUSURA DE LA SESIÓN. Desarrollo: La C.P.A. Eva Sánchez Taipe Secretaria – Tesorera, da inicio 
con el Primer Punto. – CONSTATACION DEL QUORUM, señora Presidenta existe la presencia de los 
señores vocales, existiendo la mayoría de los convocados proceda a instalar la sesión como señala 
el Art. 320 del COOTAD, seguidamente la Lcda. Noemi Arana Muñoz Presidenta del Gad Parroquial 
instala la sesión, buenas tardes compañeros siendo las 2:12 pm damos por instalada la Sesión 
Ordinaria # 012 del día de hoy. Segundo Punto. - LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, la 
Secretaria – Tesorera da lectura a los puntos del orden del día que se tratarán en esta sesión, 
diciendo señores vocales está puesto a consideración el orden del día uno de la sala mocione la 
aprobación, acto seguido es aprobado por los vocales presentes. Tercer Punto. - ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA #010 DE FECHA (30-06-2025), interviene la Ing. 
Ingrid Alcívar Castro diciendo de mi parte apruebo, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño 
diciendo a favor, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo a favor, continua el Sr. David Roca 
Ortiz diciendo a favor, dicha acta queda aprobada por los vocales presentes. Cuarto Punto. - 
INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMI ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD 
PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, buenas 
tardes compañeros hemos tenido 15 días de muchas actividades y en lo cual lo que me 
corresponde a mí les voy a dar mi informe desde el 01 de Agosto hasta el 15, estuve en la 
organización y la logística por el inicio de las festividades de la Parroquia Puerto Pechiche iniciando 
desde el pregón, también estuve dentro de la organización, la logística, y la elección de Reina de 
la Parroquia Puerto Pechiche, también realicé la gestión para los obsequios de cada una de las 
candidatas, el día que se realizó la Maratón Pechicheña de manera personal participé con un punto 
de hidratación para cada uno de los competidores y también colaboré con algunas de las 
inscripciones de los corredores, en cuanto a temas de seguridad también se realizó una reunión  
 

http://www.puertopechiche.gob.ec/


 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

GOBIERNO AUTÓNOMO  

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL  

PUERTO PECHICHE 

 
 ADMINISTRACIÓN 2023 -2027 

Trabajando con amor para el Desarrollo y Progreso de nuestra Parroquia. 

Contactos: 098 699 1910 

Web: www.puertopechiche.gob.ec 

                   Email: gadpuertopechiche8@gmail.com 

Dir.: Calle Marieta Mera y Astolfo Guerra 

en el ECU 911 en Babahoyo con el Gobernador y los Presidentes de los Gad Parroquiales y 
entidades del gobierno como MIES, CNEL, Ministerio de Educación, donde se expusieron las 
necesidades y una de las que yo llevé pues tantas de las que mencioné fue la falta de la Comisaria 
Cantonal ya lo teníamos nosotros en conocimiento no teníamos aquel personal y por los motivos 
de festividades nos delegaron a la Comisaria del Cantón Urdaneta ella estuvo acompañándonos 
esa noche aquí, en cuanto al vehículo de la Policía también se solicitó se dio a conocer que en 
Puerto Pechiche no contábamos con un vehículo de la Policía Nacional para lo cual también se 
delegó para 15 días el vehículo de la Policía, también trabajé en la organización de la Brigada Social 
con las entidades de la Prefectura, Gad Parroquial y Municipal, también participé en la Sesión 
Solemne de la Unidad Educativa Aurora Estrada y Ayala por celebrarse 40 años de vida 
institucional, dentro de lo social colaboré con balones de indor y boli para las actividades que iban 
a realizar el señor Heiner Jurado y el señor Zavala más conocido como Poqui, también colaboré 
con premios para bingo para un señor del Rcto. Rancho Grande, también con recursos propios di 
uno de los premios para el segundo lugar del cuadrangular que se realizó por las festividades de la 
Parroquia donde yo no pude estar presente pero sí mi delegada ya que tenía complicaciones en 
mi salud, también con recursos propios cubrí el 50% de mantenimiento del carro de la Policía 
Nacional, se le mandó a hacer el mantenimiento y ya ahorita está paralizado porque lo que se le 
ha dañado es el turbo y esto más o menos equivale a 900.00 dólares que necesitan se le hizo el 
cambio de aceite, se le hizo el cambio de filtro y ahora ya el vehículo sigue con daños, con recursos 
propios gestioné e hice que fuera posible gracias a Dios que la Unidad Educativa Humberto Moreira 
Márquez estuviera aquí presente en nuestras festividades a ellos se les colaboró con los buses y 
también con la alimentación de ese día, también estuve dentro de la organización de la 
preparación, la logística, de la Sesión Solemne de la Parroquia Puerto Pechiche, también tuve la 
oportunidad de visitar los recintos como El Atascoso y la vía Anchoveta, Rancho Grande, San 
Nicolás, las cuales están siendo intervenidas actualmente por la Prefectura de los Ríos, El Atascoso 
todavía falta un buen tramo pero de Rancho Grande hasta acá ya están avanzando bastante, 
también colaboré con los almuerzos para el personal de la maquinaria y también se mantuvo un 
diálogo con un dirigente del sector para la coordinación de la alimentación de los demás días de 
las personas que están trabajando allá, también nos visitó la Prefectura de Los Ríos con algunas de 
las solicitudes que les habíamos hecho en fechas anteriores y de las cuales también se realizó la 
inspección de algunos de los caminos que ya estaban inspeccionados pero no sé qué pasó y 
volvieron a realizar la inspección, también el día sábado colaboré con La Reina en una actividad 
para recaudar fondos y así adquirir bastones y kits alimenticios para donar a personas que más lo 
necesitan, eso es todo en cuanto puedo decir en mi informe de actividades. Quinto Punto. - 
ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS A LOS VOCALES LCDA. KAREN ESPIN MUÑOZ Y EL SR. DAVID 
ROCA ORTIZ POR EL APORTE A LA ENTIDAD CULTURAL DE PUERTO PECHICHE, interviene la Lcda. 
Noemi Arana Muñoz diciendo bueno el compañero David se fue y, antes que nada, aunque ya lo 
mencioné ese día, pero quería pedirle una disculpa adelante de todos los compañeros porque 
tenía que haberlo hecho en la Sesión Solemne, resulta ser que venía junto a los juegos pirotécnicos  
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el señor por no atropellar a unos señores en moto se fue barranco abajo por la Julia y no llegaron 
a tiempo como a las 3 de la tarde creo que llegaron los reconocimientos y los juegos pirotécnicos, 
es por eso que el día de hoy lo queremos hacer en una Sesión que también es importante y 
queremos también que nos acompañen a tomarnos la foto en el lado de allá que han puesto las 
Banderas y todo eso para podernos tomar la fotografía y así subirlo y también hacerlo público por 
medio de las redes sociales. Sexto Punto. - ASUNTOS VARIOS, interviene la Ingrid Alcívar Castro 
diciendo, bueno en asuntos varios yo si quisiera acotar algo porque justo hoy día me hicieron una 
consulta y siempre me han estado preguntando sobre el tema del campeonato ¿Cuándo se va a 
subir el proceso señora Presidenta? porque se había quedado que en el mes de julio se iba a subir, 
continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, les cuento que tengo que hacerlo de otra manera 
porque no puedo subir un proceso por campeonato, ya lo investigué de la mejor manera le 
pregunté a CONAGOPARE y tengo que hacerlo de otra manera, entonces estoy tratando de 
resolver eso, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo ¿Para cuándo? ¿Para este año o para 
el próximo?, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, no para este tiene que ser, continua 
la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo, porque ya nos tiene así tantos años que se va a dar, se va a 
dar y no se hace nada, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo hablando de los 
campeonatos así mismo ese día de la Sesión que yo llegué aquí a donde se iba a dar la Sesión 
Solemne estaban los de la Asociación pero el grupo de Jota con todos, ahora ellos quieren hacer 
un Subcuarenta, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, ósea de  mayores, continua el 
Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo si ya que ellos dicen que si no se ha podido dar el 
campeonato juvenil entonces que hagamos un Subcuarenta, entonces si me parece oportuno 
porque son menos equipos, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo ¿menos?, continua el 
Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo yo diría que si o así aparezcan más pero con tal que el Gad 
Parroquial diga vamos hacer con tantos equipos basta, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz 
diciendo, este y también eso no incluye donación de camisetas eso me dijeron que está como que 
prohibido en tal caso serían los premios mayores nomás el dinero sería, no sé, los mil ($1000,00), 
dos mil dólares ($2000,00) ¿Cómo era? Igual no me recuerdo, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz 
diciendo, bueno todos los Gad hacen campeonatos porque es la parte recreativa y para eso hay 
partida, entonces usted debe organizar ahí y subir el proceso y ubicarle el nombre así como hace 
con las fiestas de Puerto Pechiche que tampoco es válido ocupar el dinero del Estado pero usted 
lo hace, entonces de la misma manera debe hacerlo con el de deporte que ya han pasado ya casi 
tres años y las personas preguntan sobre el campeonato para cuándo ósea a quiénes somos de la 
Comisión y lo que estamos quedando mal somos nosotros, aunque para uno también ya creo yo 
que va a ser más fácil  es decir ya uno ha presentado los proyectos ya vayan a hablar directamente 
con la Presidenta al menos de mi parte ese va a ser el mensaje vengan hablar directamente con la 
Autoridad porque ya de nuestra parte ya hemos presentado los proyectos, entonces eso señora 
Presidenta define la fecha para iniciar el campeonato, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño 
diciendo no ya hay que hacerlo porque ya la gente está presionando demasiado, pero por ahí hay 
rumores de que ¿verdad lo va a hacer el Municipio o no?, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz 
diciendo, no sé la verdad no sé desconozco lo del Municipio pero sí dijeron creo que en ese día del 
cuadrangular dijeron que iba a ser el Municipio pero ellos lo hacen aquí nomás no lo hacen en el 
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recinto ni nada de eso sólo aquí dentro de la Parroquia, este ya tengo a la persona que me va 
ayudar a coordinar las actividades en cuanto a eso sabe mucho de eso ya ha organizado también 
otros campeonatos espero que me pueda ayudar, ahorita que ya estoy más libre de las actividades 
y también que ya pasé por un proceso complicado de salud entonces ahora sí ya me puedo dedicar 
a aquello y también a hacer otras actividades que tengo pendientes ahora para organizar lo del 
campeonato sólo que no sé ¿Sub 40 o el juvenil?, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño 
diciendo Sub 40 ya los jóvenes ya han jugado muchos campeonatos, continua la Lcda. Noemi 
Arana Muñoz diciendo además creo que los jóvenes están también en los rotativos que hacen 
donde Diana Villalta y donde la señora Vanessa creo que también, Sub 40 entonces y nosotros lo 
vamos a hacer como auspiciante del Gad Parroquial o sea como que el Gad Parroquial auspicia el 
campeonato por lo general en el Municipio se lo dan a alguien yo he visto yo he visto cuando se lo 
dan a alguien, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, ahí por lo general o sea ya si no 
hay el presupuesto para poder hacer el equipo entero por lo menos la camiseta que diga Gad 
Parroquial y se le entrega acá bueno es verdad que va a un equipo diferente pero se le entrega la 
camiseta porque ahí hacer un campeonato sin camiseta no..... es que mira jugarán mucha gente 
jugarán por el premio del valor económico, pero a la raíz también nos van a comenzar a criticar y 
decir ¿Cómo es posible que hacen un campeonato y no dan camisetas? uno ya sabe cómo es la 
gente, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, ¿Inscripciones no se cobra son gratis?, 
continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, no pues si todos los gastos lo van a correr el 
Gad Parroquial ya sería inscripciones gratis, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, ¿Y las 
arbitradas? por lo menos para el árbitro digo yo, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño 
diciendo, el árbitro bueno si se puede hablar con ellos que ellos están ahí adelante, continua la 
Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, o sea la tarjeta amarilla y la roja, continua la Ing. Ingrid Alcívar 
Castro diciendo, eso sí se cobra, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, y eso sería para 
el pago del árbitro mismo, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo exacto, continua la 
Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, y nosotros solo seríamos las camisetas y el premio mayor, 
continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, el premio sí las medallas, las copas, todo eso, 
continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo, el primer lugar, segundo y tercero, continua el Sr. 
Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo si porque si uno quiere hacer también puede ser al mejor 
goleador, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, es que ellos van a ser aquí pues y ellos 
van a traer gente de San Juan como trajeron ese día en el cuadrangular y gente de Puebloviejo, 
continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo, dos concejales estuvieron ahí ese día que vi las 
fotos que subieron, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, si la  Lcda. Rosa y Cintia y en 
este caso aquí dentro de la Parroquia, ¿con quién lo podríamos coordinar? ¿Con Daniel Carriel?, 
continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo ¿Con Jota?, continua la Lcda. Noemi Arana 
Muñoz diciendo ah, pero si hablamos con Jota es como que estemos hablando con él, continua la 
Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo, pero las inscripciones tienen que ser aquí, continua la Lcda. 
Noemi Arana Muñoz diciendo, ya eso sí, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, no es 
para que se encargue, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, exacto, continua el Sr. 
Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo es que ahí el que sabe de verdad es Jota no Daniel, Jota es el 
que siempre andaba en los campeonatos, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, bueno 
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tenemos que andar ahí….., continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, no es que ahí no va 
a haber pérdida de dinero ¿En qué sentido? aquí ya se estipula tanto para el primer lugar, segundo 
y tercer lugar y ahí está la copa para el campeón, para el vicecampeón, para el tercer lugar y 
medalla, se acabó, allá el señor que pone dinero para el árbitro y si hay problema entre ellos como 
equipo es problema de ellos nosotros tenemos que hablar las cosas claras desde el inicio, continua 
la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, y nos podemos reunir con Don Jota en esta sesión lo 
podemos convocar para ver si ya se hace algo, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, 
claro que sí, ¿Por aquí no ha venido el señor Benito García a dejar unos papeles continua el Sr. 
Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, no ¿qué desea él? la cancha, continua el Sr. Aníbal Bohórquez 
Cedeño diciendo,   porque el otro día que lo encontré me decía sí que le ayude que ha pasado con 
la cancha, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, es que él lo donó al Municipio, ¿sabía?, 
continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, no pero yo le dije que me ayude con ese 
documento igualmente para cuando uno pasa por ahí uno ya entra al Municipio para ver qué pasó 
con respecto a esto, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, Ing. algo que le iba a 
comentar ahorita en asunto varios no sé si usted tenga el número de los señores ¿Qué son de El 
Limal? ¿Conforme? No, no es conforme, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo Fernández, 
continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, ya yo estuve hablando en el Municipio y me 
dijeron si ellos quieren hacer la donación del terreno ya con todo lo de la ley que aprovechen 
ahorita bueno eso me dijeron hace como la semana pasada, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro 
diciendo, ¿Por qué ahorita está gratis?, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, no hay 
que pagar una parte, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo, porque yo pregunté y me 
dijeron que no tenía costo, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, no yo hablé 
directamente con la Arquitecta es que eso es personal, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro 
diciendo, ese día de la casa abierta yo pregunté si tenía algún costo la donación de terreno y todas 
esas cosas y me dijeron que no, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, yo hablé con ella 
en la oficina y me dijo que cuando es para Gad Parroquial sí o sea cuando es para una entidad 
pública sí pero es mínimo  o sea no es que es tanto, entonces nosotros podríamos ayudarlos  no 
sé a cubrir los gastos pero ellos tienen que acercarse allá porque ellos son los que tienen que hacer 
eso no nosotros y cuando le vayan a decir para quién más que no le pase como Don Benito, 
continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo, no porque ahí tenemos que estar presentes, 
continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, porque ellos son los que tienen que realizar el 
trámite, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo, sí  pero igual estar presentes para ver si lo 
donan o no acá, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, al Gad Parroquial, continua la 
Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo, si, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, dígale que 
por favor se acerque al Municipio que lleve lo que tenga las escritura ahí me enviaron por ahí los 
requisitos pero ya hasta los perdí, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo, dígale que le 
envíe de nuevo para ir con todo, , continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, ¿Algo más en 
asuntos varios? continua el Sr. David Roca Ortiz diciendo, sí que se fue la motoniveladora del 
Municipio que habían prometido que…., continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, ah eso 
tienen que hablar al Municipio ahí si no tengo nada que ver, continua el Sr. David Roca Ortiz 
diciendo, sí no pero pongo a conocimiento que se fue la máquina, continua la Lcda. Noemi Arana 
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Muñoz diciendo, no el Municipio sí yo no tengo nada que ver, ese día se fueron hasta molestos 
porque yo les dije porque estaban allá metidos en Anchoveta, en Rancho Grande y yo les dije que... 
¿Qué hacían ellos con la motoniveladora allá? o sea porqué también estaba Prefectura después 
iba a pasar lo que pasó en Pampas Grandes que ellos se metieron, se metió Prefectura pero 
Prefectura anda equipado o sea cargan con sus rodillos, cargan su tanquero, cargan la 
motoniveladora y si tienen que llamar a la gallineta hasta la llaman, yo le digo pero ¿qué cargas? 
le digo ¿qué cargas tú? y me dice solo la motoniveladora entonces le digo sale pues y deja que 
trabajen en ellos y haz lo que le dijo el Prefecto a la Alcaldesa vayan a trabajar en las guardarrayas 
o sea no las vías  principales sino en las guardarrayas pero él creo que entendió que se  vaya a 
trabajar a Puebloviejo bueno yo no sé al día siguiente ya subieron la motoniveladora allá en una 
cama baja, este  compañeros vamos a tomarnos las fotografías pero hay un problema en el apellido 
de la Lcda. Karen yo le voy a hacer cambiar igual me deja su reconocimiento qué si le puedo hacer 
cambiar no le han puesto Espín le han puesto Espinoza así que por favor acompáñenos un ratito. 
Séptimo Punto. -  CLAUSURA DE LA SESION. Habiéndose tratado todos los puntos del orden del día 
la Lcda. Noemi Arana Muñoz, Presidenta da por clausurada la sesión siendo las 2:30 pm, 
agradeciendo la presencia vuestra para corroboración de la información, la grabación digital de la 
respectiva sesión se encuentra disponible en los archivos de secretaría. Para constancia de lo 
tratado firman. 
 
 
 
 Lcda. Noemí Arana Muñoz                                                         Sr.  Aníbal Bohórquez Cedeño 
             PRESIDENTA                                                                                           VICEPRESIDENTE 

 

 

 

 

   

Lcda. Karen Espín Muñoz                                                                  Ing. Ingrid Alcívar Castro 

                 VOCAL                                                                                        VOCAL 

 

 

 

 

 

 

    Sr. David Roca Ortiz                                                                          C.P.A. Eva Sánchez Taipe 
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GOBIERNO AUTÓNOMO  

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL  

PUERTO PECHICHE 

 
 ADMINISTRACIÓN 2023 -2027 

Trabajando con amor para el Desarrollo y Progreso de nuestra Parroquia. 

Contactos: 098 699 1910 

Web: www.puertopechiche.gob.ec 

                   Email: gadpuertopechiche8@gmail.com 

Dir.: Calle Marieta Mera y Astolfo Guerra 

 

Certifico. - Que la presente acta fue redactada en la sesión ordinaria de los señores Miembros del 

GAD Parroquial de Puerto Pechiche, el 18 de Agosto del 2025. 

 

 

 

 

C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

SECRETARIA – TESORERA 
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